

ROMÂNIA
JUDEȚUL HUNEDOARA
MUNICIPIUL ORĂȘTIE
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 07 iunie 2024 cu ocazia ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului local al municipiului Orăștie.

Convocarea Consiliului local s-a făcut cu o zi înainte de data stabilită.

Ședința Consiliului local se desfășoară prin mijloace electronice, printr-o platformă online de videoconferință, iar la apelul nominal al președintelui de ședință sunt prezenți 16 din cei 19 consilieri locali în funcție. Lipsesc consilierii locali Ardelean Dana Alina, Bulz Dionisie și Iordăchescu Nicolae Constantin Ioan.

La ședință participă viceprimar Hendrea Ovidiu Cristian, secretar general Călin Costoiu și funcționari publici din cadrul aparatului de specialitate al Primarului.

Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, procesul verbal al ședinței ordinare din data de 30 mai 2024 a fost pus la dispoziția consilierilor locali și întreabă dacă există obiecții cu privire la acesta.

Dl consilier local Zvîncă Mihai Caius arată că, la pagina nr.3 la dezbaterea proiectului de hotărâre privind aprobarea însușirii raportului de evaluare și a cumpărării unui imobil și a terenului intravilan situate în Municipiul Orăștie, str.Cetății, nr.1, unde este consemnat faptul că, „în acest mandat consilierii locali ai Uniunii Salvați România au votat pentru exercitarea dreptului de preempțiune de către Municipiul Orăștie”, solicită să se precizeze că, „în acest mandat consilierii locali ai Uniunii Salvați România au votat pentru exercitarea dreptului de preempțiune de către Municipiul Orăștie la toate proiectele pentru clădirile istorice”.

Procesul verbal în forma modificată se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Președintele de ședință, dl consilier local Petre Radu Onuț prezintă următorul proiect al ordinii de zi :

1.Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L nr.69/2024 referitoare la aprobarea studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general pentru obiectivul de investiții „Stație tratare apă, înlocuire rețea apă în Municipiul Orăștie, Județul Hunedoara”.

2.Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Programului achizițiilor publice aferent Proiectului “Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente TIC a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe din Municipiul Orăștie” aprobat prin H.C.L nr.193/2023.

Proiectul ordinii de zi este supus la vot și aprobat în unanimitate.

La primul punct al ordinii de zi sunt prezentate motivele inițierii proiectului de hotărâre privind modificarea H.C.L nr.69/2024 referitoare la aprobarea studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general pentru obiectivul de investiții „Stație tratare apă, înlocuire rețea apă în Municipiul Orăștie, Județul Hunedoara”.

Dșoara șef birou Gîrdea Bianca dă citire raportului întocmit de Direcția Tehnică.
DI consilier local Jula Radu Ioan arată că, în comisia pentru activități economico-financiare, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

DI secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 9 voturi.

Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Este adoptată Hotărârea nr.144/2024 privind modificarea H.C.L nr.69/2024 referitoare la aprobarea studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general pentru obiectivul de investiții „Stație tratare apă, înlocuire rețea apă în Municipiul Orăștie, Județul Hunedoara”.

La punctul al doilea al ordinii de zi sunt arătate motivele inițierii proiectului de hotărâre privind modificarea și completarea Programului achizițiilor publice aferent Proiectului “Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente TIC a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe din Municipiul Orăștie” aprobat prin H.C.L nr.193/2023.

Dna șef birou Doboș Carmen prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică.

DI consilier local Jula Radu Ioan dă citire raportului de avizare al comisiei pentru activități economico-financiare.

DI secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea amendamentului și a proiectului de hotărâre este de 9 voturi.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Se adoptă Hotărârea nr.145/2024 privind modificarea și completarea Programului achizițiilor publice aferent Proiectului “Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente TIC a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe din Municipiul Orăștie” aprobat prin H.C.L nr.193/2023.

Drept pentru care se încheie prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
PETRE Radu Onuț

Secretar General,
jr.Călin COSTOIU